JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/81065

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: DKOHOMMKA

BapunaHT 6

3apaHue 1

OnpepennTe COCTaB pPeakLMOHHON CMECH A0 U NOoC/e peakumm € y4eToM BbixoAa NPoAyKTOB peakuuun. CocTaBbTe
Tabnuuy matepmanbHoro 6anaHca.

LaHo:

1. XuMnyeckasa peakumna ona pac4yeTta MmatepunanbHoro 6anaHca:

BaCl_2+Na_2 CO_3-BaCO_3+NaCl

2. XapakKTepncTuKa MCXOLHbIX PacTBOPOB:

C_M (BaCl_2 )=4 n/n

V(BaCl_2)=0,8 n

p(BaCl_2 )=1,28 r/mn

C H (Na_2 CO_3)=3 monb/n

V(Na_2 CO_3)=1,2 n

p(Na_2 CO_3)=1,19 r/mn

Copep>kaHune pacTBOPEHHOro KOMMOHeHTa B pacTBope O6beM pacTBopa KoMMoHeHTa, V, 1 Macca pacTeopa
KOMMOHEeHTa, m, Kr MA0THOCTb pacTBOpa KOMMOHEHTa, p, r/Mn CTeneHb KOHBEpCcUKY, a Bbixoa NpoAykKTa peakuumu,
n,%

Yy KoHCTaHTa ckopocTun peakuun K, n/(monb*MnH) npu

ABABABABABT2TL

4H3M0,81,2--1,281,19 - - NaCl 0,9 - 250C k=1,1 450C k=5,9

[MpoBenemM pacyeT BELLECTBO, MPUXOAALLNX B peakLmio

(UcxomHble BewecTBa) Mpuxoa:

1. Macca pacTtsopa BaCl_2:

m_(p-p) (BaCl_2 )=V(BaCl_2 )*p(BaCl_2 )=800 mn*1,28 r/mn=1024r

2. KonnyecTtso BewecTsa BaCl_2:

v(BaCl_2 )=V(BaCl_2 )*C(BaCl_2 )=0,8*2=1,6 monb

3. Macca BaCl_2:

m(BaCl_2 )=v(BaCl_2 )*M(BaCl_2 )=1,6 monb*208,23 r/monb=333,168 r
4. Macca Boabl B pacteope BaCl_2

m_2 (H_2 O)=m_(p-p) (BaCl_2 )-m(BaCl_2 )=1024-333,16=690,84 r

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecav Bbl xoTute noay4nTs paboTy MosHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/81065
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